

Kotak Mahindra General Insurance Company Ltd. (Formerly Kotak Mahindra General Insurance Ltd.)
Registered Office: 27 BKC, C 27, G Block, Bandra Kurla Complex, Bandra East, Mumbai - 400051. Maharashtra, India.

## Kotak Industrial All Risks Insurance Additional Covers/ Clauses/ Endorsement Wordings

## **Professional Accountants**

Any particulars or details contained in The Insured's books of account or other business books or documents which may be required by The Insurer for the purpose of investigating or verifying any claim hereunder may be produced by professional accountants if at the time they are regularly acting as such for The Insured and their report shall be prima facie evidence of the particulars and details to which such report relates.

In consideration of the payment of the after-mentioned additional premium shown in the policy/the Endorsement, it is hereby agreed and declared that, subject to the conditions of the Policy, The Insurer will pay to The Insured the reasonable charges payable by The Insured to their professional accountants for producing such particulars or details or any other proofs, information or evidence as may be required by The Insurer and reporting that such particulars or details are in accordance with The Insured's books of account or other business books or documents provided that the sum of the amount payable under this clause shall not exceed the limit stated in The Schedule and the amount otherwise payable under the Policy of Insurance shall in no case exceed the liability of The Insurer as stated.

UIN Number - IRDAN152A0124V01201718